
Teză cu subiect unic   sem II    clasa a VIII_a

        Subiectul I (50 puncte) - Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

       1.

4p      a) Soluţia reală a ecuaţiei 
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4p      b) Soluţia reală a inecuaţiei :   
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4p      c) Volumul paralelipipedului cu laturile de 4cm., 6 cm. si 8 cm. este……
       2. 

4p      a) Soluţia sistemului: 
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 este S={(…;….)}.
4p      b) Dacă f(x)= - 5x +2 şi f: R →R , atunci punctul din grafic de coordonate egale este ….                         
4p      c) Volumul unui cub a cărui diagonală este cu 2 cm mai mare decât muchia sa este ….

       3. 
4p      a) Funcţia liniara 
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, al cărui  grafic conţine punctele A(2;-2) si B(-1;7)

             este  f(x)=…..                    

4p      b) După simplificare fractia 
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 poate fi scrisă astfel   ….                                  
4p      c) Volumul unui tetraedru regulat a cărui înălţime este de 
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       4. 
6p      a) Desenaţi o  piramidă hexagonală regulată VABCDEF.
4p      b) Rezolvaţi in mulţimea R :   x2 – 4x – 21 = 0                                                 
4p      c) Aflaţi lungimea diagonalei unui paralelipiped dreptunghic care are suma ariilor   

              feţelor de  292  cm2  , iar suma lungimilor muchiilor  de  84  cm.

       Subiectul II (40 puncte) - Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete.
5p      a) Determinaţi  n ( Z , astfel încât :
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5p      b) Să se determine numerele reale x, y pentru care  : 

                              
[image: image8.wmf]0

10

6

3

2

3

2

2

=

+

+

+

-

y

y

x

x


        2.  Fie funcţia   f(x)= - 2x+5  , f: R→ R   Să se determine :
5p       a) Aria triunghiului determinat de graficul funcţiei şi axele de coordonate;
5p       b) Distanţa de la originea sistemului de coordonate la graficul funcţiei

       3 .   Piramida patrulateră regulată 
[image: image9.wmf]VABCD

 are muchia bazei egală cu muchia laterală.
              Ştiind ca AB= 24 cm , să se afle:
5p       a) Aria totală si volumul piramidei
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 .
5p       b) Unghiul format de dreptele VD si BC.
5p       c) Distanţa de la punctul A la planul 
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5p       d) Unghiul dintre planele 
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· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.
· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.
                                                                                           Propunător: Profesor Vasile Uleanu
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